

CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT  
ADDENDUM NO.1 to Bid 17-0072-3

FOR: Contract for Temporary Emergency Generators

=====

PLEASE NOTE THE FOLLOWING ADDITIONS CLARIFICATIONS AND/OR CHANGES:

1. Question: If the County places an order and the awarded vendor does not have a unit in stock will the County procure equipment from the next lowest bidder? Or is the 1st call vendor required to supply.

Response: Yes, we will go to the next low bidder.

2. Question: What is the County historical spend on this contract?

Response: \$0, this contract is to be used in the case of an emergency.

3. Question: Are the option year mutual decision or sole discretion of county?

Response: The four renewal options are optional and made at the discretion of both parties.

4. Question: Will the contract be awarded to a sole vendor or will the contract be awarded by line item?

Response: Chatham County retains the right to award to multiple vendors.

5. Question: Will the County be responsible for the damage of equipment while it is in their possession? Not limited to their operator error, fire, theft or vandalism?

Response: No, the vendor shall insure the equipment.

6. Question: What is the expected start date of this contract?

Response: The expected start date is September 15, 2017 if awarded.

7. Are the rates firm throughout the life of the contract, or will the vendor have the option to propose an increase?

Response: The vendor does have the option to increase prices, along with justification for the price increases, pending approval from Chatham County.

**CHANGE: BID OPENING IS RESCHEDULED FOR AUGUST 18,  
2017 AT 2:00 PM**

August 15, 2017  
DATE

  
MARGARET H. JOYNER  
PURCHASING DIRECTOR  
CHATHAM COUNTY